



**9. rujna 2021.**

**Priopćenje za javnost sa 18. sjednice Upravnog vijeća HERA-e**

Upravno vijeće donijelo je tarifne stavke za zajamčenu opskrbu električnom energijom, prema Metodologiji za određivanje iznosa tarifnih stavki za zajamčenu opskrbu električnom energijom („Narodne novine“, broj 20/19), za energetske subjekt HEP ELEKTRA d.o.o., Zagreb, za razdoblje od 1. listopada 2021. do 31. prosinca 2021.

Odluka o iznosu tarifnih stavki za zajamčenu opskrbu električnom energijom bit će objavljena u „Narodnim novinama“.

Odbačen je Zahtjev za davanje prethodne suglasnosti na prijedlog Ugovora o osnivanju prava služnosti kojeg je Hrvatskoj energetske regulatornoj agenciji podnio Hrvatski operator prijenosnog sustava d.o.o., Zagreb.

Odbačen je Zahtjev za davanje prethodne suglasnosti na prihvaćanje Ponude (Ugovora) broj 4014-30073625-30000234 u svrhu izvođenja radova na izmještanju i kabliranju postojećeg DV 10(20)kV Benkovac-Karin i DV 10(20)kV Benkovac-Brgud kojeg je Hrvatskoj energetske regulatornoj agenciji dostavio Hrvatski operator prijenosnog sustava d.o.o., Zagreb.

Energetskom subjektu BIOPLINARA ORGANICA KALNIK 1 trgovačko društvo za proizvodnju električne energije iz bioplina d.o.o., Sveti Petar Orehovec, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti proizvodnje električne energije.

Energetskom subjektu Energy Trading System OOD, Sofija, Republika Bugarska, na vlastiti zahtjev, danom izvršnosti ovoga Rješenja, prestaje važiti dozvola za obavljanje energetske djelatnosti trgovine električnom energijom.

Trgovačkom društvu Vitol Gas and Power B.V., K.P. Rotterdam, Kraljevina Nizozemska, izdana je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti trgovine električnom energijom.

Trgovačkom društvu ENERGETSKI PARK KORLAT d.o.o. za proizvodnju električne energije, Zagreb, izdana je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti proizvodnje električne energije.

Trgovačkom društvu ENERGETSKI PARK KORLAT d.o.o. za proizvodnju električne energije, Zagreb, odobren je zahtjev za izdavanje rješenja o stjecanju statusa povlaštenog proizvođača električne energije iz postrojenja koja koriste obnovljive izvore energije i kogeneraciju. Navedeno trgovačko društvo obavljat će energetske djelatnosti proizvodnje električne energije na postrojenju za proizvodnju električne energije pod nazivom: Vjetroelektrana Korlat.

Trgovačkom društvu KIRNEK d.o.o. za upravljanje nekretninama, Varaždin, odobren je zahtjev za izdavanje rješenja o stjecanju statusa povlaštenog proizvođača električne energije iz postrojenja koja koriste obnovljive izvore energije i kogeneraciju. Navedeno trgovačko društvo obavljat će energetske djelatnosti proizvodnje električne energije na postrojenju za proizvodnju električne energije pod nazivom: SE „Kirnek 1“.

Ukupna godišnja energetska učinkovitost za 2020. godinu, proizvodnog postrojenja naziva:

- Izgradnja kogeneracijskog postrojenja na bazi izgaranja drvene biomase - određena je u iznosu od 60,2 %.



- Bioplin Kućanci - određena je u iznosu od 55,6 %.
- Bioplinsko postrojenje Clip Bio Plus – određena je u iznosu od 55,9 %.

Upravno vijeće donijelo je Izmjene i dopune Općih uvjeta opskrbe plinom, a iste će biti objavljene u „Narodnim novinama“.

Donesene su i Izmjene i dopune Mrežnih pravila plinskog distribucijskog sustava, a iste će biti objavljene u „Narodnim novinama“.

Operatoru transportnog sustava PLINACRO d.o.o. za transport prirodnim plinom, Zagreb, dana je suglasnost na Prijedlog izmjena i dopuna Mrežnih pravila transportnog sustava.

Donesen je Pravilnik o provedbi mjera i standarda informacijske sigurnosti u Hrvatskoj energetske regulatornoj agenciji.

Upravno vijeće imenovalo je članove Savjeta za regulatorne poslove i zaštitu potrošača.